
Итоговое, интегрированное занятие в средней группе  

«Путешествие в сказку» 

Цели и задачи: 

1. Упражнять в умении отгадывать сказки по опорным словам; 

2. Соотносить цифру с количеством предметов. Закрепить цифры от 

одного до пяти; 

3. Упражнять детей в образовании слов по аналогии ( один-много); 

4. Группировать предметы по основным признакам; 

5. Развивать связную речь, память, внимание, образное мышление; 

6. Развивать мелкую моторику рук; 

7. Воспитывать активность, воображение, самостоятельность суждений и 

умение выполнять поставленную задачу 

Ход деятельности: 

   - Ребята, я очень рада  видеть вас.  Возьмитесь за ручки и улыбнитесь друг 

другу. Отлично! А теперь вдохнули глубоко и выдохнули.   

Покажите мне  пальчики правой руки, пальчики левой. Давайте подружим их 

(координацию движение и развитие мелкой моторики, развитие памяти). 

Дружат в нашей группе девочки и мальчики. 

Мы с тобою дружим маленькие пальчики. 

1, 2, 3, 4, 5! 

Начинаем счет опять: 

1, 2, 3, 4, 5! 

Вот и кончили считать. 

-Ребята, вы любите сказки? Сегодня мы отправимся с вами  в сказку. - Как вы 

думаете, на чѐм можно путешествовать? 

Ответы детей. 

- Я предлагаю отправиться в путешествие пешком. Дети называют правила 

поведения в лесу. 

Мы к лесной полянке вышли, 

Поднимайте ноги выше, 

Через кустики и кочки, 

Через ветки и пенѐчки. 

Стоит в поле теремок, он не низок не высок. 

-  Как вы думаете? В какую мы сказку попали? (Теремок) 

Стоит в поле теремок. Он не низок, не высок. 

Бежит мимо мышка – норушка (картинка) 

Увидела теремок, остановилась и спрашивает: 

- Терем-теремок! Кто в тереме живет? 

- Волшебный голос отвечает: 

«Теремок откроет свою дверь только тому, кто выполнит все мои задания!» 

1.Задание «Загадки и отгадки» 

А сейчас, мы проверим, как вы знаете сказки. Я буду называть вам отдельные 

слова, а вы должны догадаться, какая это сказка. Готовы? 

-избушка, коза, лес, волк (Волк и 7 козлят); 

-зайчик, избушка, выгнала, петушок (Заюшкина избушка); 



-коровушка, зѐрнышко, курочка, хозяюшка (Петушок и бобовое зѐрнышко); 

-Ниф-Ниф, Наф-Наф, Нуф-Нуф (3 поросѐнка). 

- Скажите, пожалуйста, в какой сказке говорится о мышах Круть и Верть, 

петушке “Голосистое горлышко”. 

Ответы детей. “Колосок”. 

- Правильно все сделали, поэтому двери теремка открылись для мышки. 

Вошла мышка и стала там жить. 

2.Задание 

- Прискакала к Теремку лягушка – квакушка (картинка). 

Увидела теремок, остановилась и спрашивает: 

- Терем-теремок! Кто в тереме живет? 

- Волшебный голос отвечает: 

«Теремок откроет свою дверь только тому, кто выполнит все мои задания!» 

Игра «Посчитай цветочки» - и покажите карточку с соответствующей 

цифрой. Посчитайте листочки и покажите карточку, чего больше ? 

Правильно все сделали, поэтому двери теремка открылись для Лягушки 

Вошла Лягушка в терем и стала там жить. 

3. Задание. 

Прискакала к Теремку Зайчик – побегайчик (картинка). 

Увидела теремок, остановилась и спрашивает: 

- Терем-теремок! Кто в тереме живет? 

- Волшебный голос отвечает: 

«Теремок откроет свою дверь только тому, кто выполнит все мои задания!» 

Игра «Минутка для отдыха» 

- Что за странная полянка, мяч лежит по середине… Я догадалась, Зайчик 

хочет чтобы мы поиграли. Поиграем? Вставайте в круг, я буду водящая. Я 

буду называть вам слова персонажей сказок в единственном числе, а вы ответ 

во множественном числе. 

- Правильно все сделали, поэтому двери теремка открылись для Зайчика. 

Вошел Зайчик в теремок и стала там жить. 

 4.Задание 

Прискакала к Теремку Волчок – серый бочок (картинка). 

Увидел теремок, остановилась и спрашивает: 

- Терем-теремок! Кто в тереме живет? 

- Волшебный голос отвечает: 

«Теремок откроет свою дверь только тому, кто выполнит все мои задания!» 

- Поможем нашему Волчишке? 

Игра «Четвертый лишний» - классификация предметов.  

- Задание выполнили правильно, поэтому двери теремка открылись для 

волка. 

Вошел волк в терем и стал там жить. 

5.Задание. 

Идет мимо медведь. Увидал Теремок, да как заревет 

- Терем-теремок! Кто в тереме живет? 



- Волшебный голос отвечает: 

«Теремок откроет свою дверь только тому, кто выполнит все мои задания!» 

А медведь не послушался и полез на Теремок, да и раздавил его. Все звери 

 выбежали и заплакали. 

Бежала к Теремку Лисичка – сестричка (картина). 

Увидела, что теремок сломан и предложила построить новый. 

А для  этого нам надо возвращаться в группу. 

1, 2, 3, 4, 5! возвратились в детский сад! 

Вам понравилось в сказке? А что больше всего понравилось? А в какую 

сказку мы с вами путешествовали? 

Все ли задания мы с вами выполнили? Лисичкино задание, построить 

теремочки для зверей. Я предлагаю вам пройти за столы и построить домики 

разными способами: из счѐтных палочек, геометрических фигур, нарисовать, 

сделать аппликацию, вылепить из пластилина, сконструировать из 

конструктора. 
 


